



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 17-09-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. **10/15-09-2015** πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού της 11 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2014, της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	66	Επικυρώνεται ομόφωνα Το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό 11 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2014 της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2.	Επικύρωση των απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 1 ^{ης} , 2 ^{ης} , 3 ^{ης} ,4 ^{ης} , 5 ^{ης} και 6 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2015, της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	67	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 1ης , 2ης , 3ης ,4ης, 5ης και 6ης Συνεδρίασης έτους 2015, της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Δανειοθάλαμος εδαφικών υλικών για τις ανάγκες έργων υποδομής της "ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ"» σε εκτός σχεδίου περιοχή, εντός διοικητικών ορίων του Τοπικού Διαμερίσματος Παταγής, του Δήμου Ορεστιάδος, της Π.Ε. Έβρου.	68	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Δανειοθάλαμος εδαφικών υλικών για τις ανάγκες έργων υποδομής της "ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ"» σε εκτός σχεδίου περιοχή, εντός διοικητικών ορίων του Τοπικού Διαμερίσματος Παταγής, του Δήμου Ορεστιάδος, της Π.Ε. Έβρου, μόνο για τις ανάγκες κατασκευής του έργου "Αποκατάσταση δρόμου Πύργου - Λαγού" και τις ποσότητες υλικών που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή του.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μ.Π.Ε. για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Δημιουργία δανειοθαλάμων για	69	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)

	τις ανάγκες κατασκευής του Κάθετου Άξονα 075 της Εγνατίας Οδού (Κομοτηνή-Νυμφαία-Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα)» της εταιρείας, ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.		του έργου «Δημιουργία δανειοθαλάμων για τις ανάγκες κατασκευής του Κάθετου Άξονα 075 της Εγνατίας Οδού (Κομοτηνή-Νυμφαία-Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα – Ολοκλήρωση Ανατολικής Χάραξης από Χ.Θ.0+000 έως Χ.Θ. 6+300 (75.0)» του οποίου ανάδοχος είναι η εταιρεία ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας, με κωδικό «ΓΑΛΑΝΗ 159» από την εταιρία WIND Α.Ε.Β.Ε., που βρίσκεται κοντά στον οικισμό Γαλάνης Δ.Τοπίου, Π.Ε. Ξάνθης.	70	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας, με κωδικό «ΓΑΛΑΝΗ 159» που βρίσκεται κοντά στον οικισμό Γαλάνης Δ. Τοπίου, Π.Ε. Ξάνθης, από την εταιρία WIND Α.Ε.Β.Ε.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της ΜΠΕ από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 46 στρεμμάτων του «ΚΟΥΜΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ» στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.	71	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 46 στρεμμάτων στη θέση «Μαυρόρεμα», Κομνηνών, Δ. Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης, του «ΚΟΥΜΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ».
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) αναφορικά με την αποκατάσταση αγροτεμαχίων στο Δ. Δοξάτου με αρ. 263 και 264 μετά από αμμοληψία, με ιδιοκτήτες τους κ.κ. Σιδηρόπουλο Ανέστη, Χριστοφυλλάκη Γεώργιο και Αφοί Ανατολού Ο.Ε.	72	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αναφορικά με την αποκατάσταση αγροτεμαχίων με αρ. 263 και 264 στην περιοχή του Δ. Δοξάτου του Δήμου Δοξάτου, της Π.Ε. Δράμας, μετά από αμμοληψία, με ιδιοκτήτες των αγροτεμαχίων τους κ.κ. Σιδηρόπουλο Ανέστη, Χριστοφυλλάκη Γεώργιο και Αφοί Ανατολού Ο.Ε.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 83.883,07 τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Βώλακα (θέση Γέφυρες) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	73	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 83.883,07 τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Βώλακα (θέση Γέφυρες) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας FHL Η.

			ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) των Δερμεντζής Παντελής, Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	74	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, των Δερμεντζής Παντελής, Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της εγκατάστασης μονάδας Ανακύκλωσης Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), ιδιοκτησίας Δ. Κ. ΚΥΚΛΟΣ ΑΒΕΕ.	75	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εγκατάστασης μονάδας Ανακύκλωσης Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), ιδιοκτησίας Δ. Κ. ΚΥΚΛΟΣ ΑΒΕΕ. Η προτεινόμενη δραστηριότητα οριοθετείται στο υπ' αριθ. 3056 τεμάχιο του αγροκτήματος Αδριανής, του Δ. Παρανεστίου, της Π.Ε. Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και αποκατάστασης [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)], της εταιρείας “ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Α.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Εκμετάλλευση δημοσίου λατομείου μαρμάρων”, εμβαδού 87.299,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση “Σκεπαστό”, στην περιοχή του Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)		ΑΝΑΒΟΛΗ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ